
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βουκουρέστι 
Απευθείας από Ηράκλειο 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΜΠΡΑΣΟΒ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΟΙ  

ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ στη ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
Αναχωρήση 2026: 12/08  - 16/08                                                                                                                     5 ημέρες 

 

Με διαμονή σε κεντρικό 
ξενοδοχείο!!! 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

SUPER PROMO ΤΙΜΗ  

749€ με φόρους + βαλίτσα.  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ρουμανία. 
Η χώρα του Κόμη Δράκουλα 

και των πλούσιων παραδόσεων. 
 
Ένα ταξίδι στην Ρουμανία δεν μοιάζει με κάποιο συνηθισμένο. Και 
τούτο γιατί η Ρουμανία είναι σταυροδρόμι φυλών και πολιτισμών, 
γλωσσικών διαφοροποιήσεων και θρησκευτικών αποκλίσεων, 
που δεν συναντιούνται αλλού στη Βαλκανική, ακόμη και στην 
Ευρώπη ολόκληρη. 
 
Σήμερα η Ρουμανία αποτελεί ένα από τα πιο δραστήρια κράτη της 
Ευρώπης κι είναι αναμφισβήτητο ότι η οικονομική άνοδος καθώς 
και ο πολιτιστικός της ρόλος οφείλεται κατά κύριο λόγο στο 
χαρακτήρα του λαού της που εργάζεται εντατικά. Πιο γοητευτική η 
περιοχή της Τρανσυλβανίας, εκεί που ακόμη και σήμερα ο μύθος 
του Κόμη Δράκουλα εξακολουθεί και συναρπάζει. Η μεσαιωνική 
πόλη Μπρασόβ, γοητεύει τον επισκέπτη. 
 
Το πολιτιστικό πανόραμα της χώρας συμπληρώνουν οι πλούσια 
διακοσμημένες προσόψεις των μεγάρων στο Βουκουρέστι, το 
οποίο, με τις πρόσφατες πινελιές μοντέρνας αρχιτεκτονικής 
αποπνέει την ατμόσφαιρα μιας σύγχρονης Μεγαλούπολης . 

 



 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

1η ημέρα, Μ: Ηράκλειο – Βουκουρέστι ξενάγηση στο Ιστορικό 
κέντρο του Βουκουρεστίου – (Malls). 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση, 
άφιξη στην Πρωτεύουσα της Ρουμανίας, το Βουκουρέστι. Μετά το 
πρωινό θα ξεκινήσουμε  για  έναν πανοραμικό γύρο της πόλης, θα 
δούμε το Σπίτι του Ελεύθερου Τύπου, την Αψίδα του Θριάμβου, το 
κτίριο στο οποίο στεγάζεται η Κυβέρνηση της Ρουμανίας, το Παλάτι 
του βασιλιά Καρόλου, την Πλατεία στην οποία ξεκίνησε  η 
επανάσταση το 1989 όπου είναι  ακόμα φανερά τα σημάδια των  
γεγονότων, το Πανεπιστήμιο, το Εθνικό Θέατρο,  το Σπίτι  του  
Στρατού, το Δημαρχείο την Όπερα, το Μέγαρο μουσικής, το ποτάμι 
Ντουμπόβιτσα, το οποίο διασχίζει την πόλη, τον Καθεδρικό Ναό του 
Βουκουρεστίου χωρητικότητας περίπου 7.000 πιστών, ένας από 
τους μεγαλύτερους ορθόδοξους  Ναούς του κόσμου,  έπειτα θα 
επισκεφτούμε  το Πατριαρχείο και στη συνέχεια  θα περπατήσουμε 
στο Ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου, όπου θα δούμε το 
Ελληνικό Μοναστήρι  της Σταυροπόλεως, τη Ρωσική εκκλησία με 
τους μοναδικούς τρούλους της, και ένα συνονθύλευμα κτιρίων, με 
άλλα να μας θυμίζουν την αρχιτεκτονική της Αρχαίας Ελλάδας και 
άλλα να δίνουν στο Βουκουρέστι τον αέρα μιας σύγχρονης 
Ευρωπαϊκής Μεγαλούπολης. Ελεύθερος χρόνος για να 
δοκιμάσουμε τοπικά εδέσματα και να περιηγηθούμε στην πόλη ο 
καθένας με τον δικό του ρυθμό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
ξεκούραση.   

Το απόγευμα προτείνουμε μια επίσκεψη στα περίφημα Mall του 
Βουκουρεστίου (στο AFI Cotroceni που διαθέτει και παγοδρόμιο ή 
στο Mega Mall). Θα εντυπωσιαστείτε από την πολυτέλεια, την 
ποικιλία, τα χλιδάτα καταστήματα με φίρμες από όλο τον κόσμο και 
τις προσιτές τιμές. Απολαύσετε café, γλυκά και street food (με 
καθίσματα) και γεύσεις από όλο τον κόσμο. 

2η ημέρα: Βουκουρέστι – Καρπάθια – Σινάια – Πρεντεάλ – 
Πύργος του Δράκουλα – Μπρασόβ – Βουκουρέστι. 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για τα βουνά των  Καρπαθίων  
διασχίζοντας την πεδιάδα  του  Δούναβη που είναι  και η μεγαλύτερη 
της χώρας, στη διαδρομή θα δούμε τις απέραντες καλλιέργειες, και 
τις πετρελαιοπηγές που υπάρχουν στην περιοχή. Μετά από μία  
ευχάριστη διαδρομή μέσα στα καταπράσινα δάση θα φτάσουμε 
στη Σινάια, το Μαργαριτάρι των Καρπαθίων, το οποίο είναι το πιο 
κοσμοπολίτικο χειμερινό  τουριστικό θέρετρο της χώρας. Πρώτος 
μας  σταθμός  θα είναι το Παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία των 
βασιλιάδων της Ρουμανίας, θεωρείται το στολίδι της  περιοχής. Στη 
συνέχεια περπατώντας μέσα στο δάσος θα φτάσουμε στο όμορφο 
Μοναστήρι της Σινάιας, χτισμένο από  τον Μιχαήλ Κατακουζινό το 
17ο αιώνα, στο οποίο μπορούμε να θαυμάσουμε τόσο την 
αρχιτεκτονική όσο και τις μοναδικές αγιογραφίες του, εκεί θα δούμε 
τον Επιτάφιο της Μ. Παρασκευής.  Έπειτα θα περάσουμε  από την 
ψηλότερη πόλη της χώρας και χειμερινό τουριστικό θέρετρο του 
Πρεντεάλ με υψόμετρο 1.110 μ. φτάνοντας στο Θρυλικό  Πύργο του 
Κόμη Δράκουλα των Καρπαθίων, ο οποίος δεσπόζει στην περιοχή 
θυμίζοντάς μας την ιστορία του παρελθόντος.  



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την πόλη του Μπρασόβ 
κάνοντας το γύρο της πόλης, θα θαυμάσουμε την κεντρική Πλατεία 
με το κτίριο του Ιστορικού μουσείου, το Δημαρχείο, τη  Νομαρχία, 
το Δραματικό  θέατρο, κτίρια τα  οποία  ξεχωρίζουν  για  τη  
μοναδική αυστροουγγρική αρχιτεκτονική τους, την Ελληνική 
Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, την Μαύρη  Εκκλησία, η μεγαλύτερη 
γοτθικού ρυθμού στα Βαλκάνια. Το βράδυ επιστροφή  στο  
Βουκουρέστι.   

3η ημέρα Βουκουρέστι  - (Πάρκο Χεραστράου – Θέρμες) 

Μετά το πρωινό σας προτείνουμε να αναχωρήσετε πεζοί για το 
μεγαλύτερο πάρκο της χώρας, Χεραστράου με έκταση που φτάνει 
τα 1.870 στρέμματα. Θα απολαύσετε την πανέμορφη θέα της 
τεράστιας λίμνης (όσοι επιθυμούν, προαιρετικά, θα μπορέσουν να 
κάνουν μια μίνι κρουαζιέρα με καραβάκι στην υπέροχη λίμνη). Τα 
παιδιά μπορούν να χαρούν στο καρουζέλ και  να παίξουν στο 
δάσος. Απόγευμα ελεύθερο. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τις 
Θέρμες, ένα κλειστό θερμαινόμενο υδάτινο πάρκο για μία 
αξέχαστη εμπειρία και χαλάρωση, μέσα σε μία εξωτική 
ατμόσφαιρα. Ιδανικό για παιχνίδια με το νερό, για μικρούς και 
μεγάλους.  Το βράδυ  για τους μποέμ τύπους προτείνουμε μια 
νυχτερινή βόλτα στην κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα.  

4η ημέρα, Βουκουρέστι –Μοναστήρι Τσερνίτσα - Δούναβης - 
Κωνστάντζα – Mall -  Μαύρη Θάλασσα – Μαμάϊα. 

Μετά το πρωινό, ξρκινάμε για μια  υπέροχη ημερήσια εκδρομή στη 
Μαύρη Θάλασσα. Πρώτος μας σταθμός θα είναι το μοναστήρι 
Τσερνίτσα κτισμένο στις όχθες μίας λίμνης, στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούμε ανατολικότερα από τον αυτοκινητόδρομο του 
Ήλιου όπου στη διαδρομή θα απολαύσουμε  την μοναδική θέα του 
Δούναβη Δούναβη που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ποτάμια 
του κόσμου, και διασχίζει 10 Ευρωπαϊκές  χώρες, όπου εκβάλλει 
στην Μαύρη Θάλασσα δημιουργώντας ένα από τα μοναδικά δέλτα 
παγκοσμίως με μία πλούσια χλωρίδα και πανίδα. Φτάνοντας θα 
επισκεφτούμε την πόλη της Κωνστάντζας, το μοναδικό λιμάνι της  
χώρας και το δεύτερο μεγαλύτερο της Ευρώπης. Θα δούμε το 
Δημαρχείο, το Δικαστικό Μέγαρο, την πλατεία Οβίντιου, το καζίνο 
με τον παλιό Φάρο του λιμανιού, την Ορθόδοξη Εκκλησία Πέτρου 
και Παύλου. Παράπλευρα της εκκλησίας θα δούμε ανασκαφές από 
την αρχαία πόλη Τόμις που είχαν ιδρύσει οι έλληνες άποικοι κατά 
τον Β΄αποικισμό τον 8ο αιώνα π.χ. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
το μεγαλύτερο Mall της πόλης, ελεύθερος χρόνος για ψώνια. 
Επόμενος μας σταθμός θα είναι το πιο κοσμοπολίτικο θερινό 
τουριστικό θέρετρο της Ρουμανίας, η Μαμάϊα με μία τεράστια 
αμμώδη παραλία. Θα έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε μία βόλτα 
με το τελεφερίκ απ’ όπου φαίνεται από ψηλά η Μαύρη Θάλασσα.  
Αργά το απόγευμα  επιστροφή  στο  Βουκουρέστι.  Διανυκτέρευση. 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 Το ξενοδοχείο μας στο Βουκουρέστι  

Hotel Berthelot Bucharest 4* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5η ημέρα: Βουκουρέστι –   Ηράκλειο. 

Πρωινό και νωρίς το μεσημέρι μεταφορά στο αεροδρόμιο και 
αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Ηράκλειο, γεμάτοι 
υπέροχες εικόνες και εμπειρίες. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται  
να αλλάξει, χωρίς να παραλειφθεί τίποτε από τα 

περιλαμβανόμενα του προγράμματος. 
 

 

 



Πτήσεις 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από => Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

 
12 Αυγούστου 

 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

 
08:35 

 
10:30 

 
16 Αυγούστου 

 
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

 
14:25 

 
16:25 

 

 

 

 

 
Αναχωρήση : 12/08  Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

(Early Booking για συμμετοχή min 6 ατόμων) 

Τιμή κατ’ άτομο με φόρους & βαλίτσα 
20κ 749€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου On request 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης 
δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως 
επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο.  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

Δημοτικά τέλη, ποτά, τηλέφωνα από τα ξενοδοχεία, εισιτήρια στα τελεφερίκ, είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα 
και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Σημειώσεις: 
Υπάρχει η δυνατότητα Εβδομαδιαίων αναχωρήσεων με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων. Ρωτήστε 
μας… 

Για να ταξιδέψετε χρειάζεται να έχετε μαζί σας ταυτότητα νέου τύπου  ή διαβατήριο σε ισχύ, να μην 
λήγει για 6 μήνες από την ημ/νία επιστροφής σας. Ο κάθε επιβάτης είναι υπεύθυνος για τα ταξιδιωτικά 
του έγγραφα. 

Με την κράτηση, προσκομίστε μας ταυτότητα/διαβατήριο. Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει αν δεν 
έχει στην διάθεση του τα σωστά ταξιδιωτικά σας έντυπα για την σωστή γραφή των ονομάτων. 

Το νόμισμα της χώρας είναι το Λέου. 1 Ευρώ  = περίπου 5,00 Λέϊ. 

Με την Ρουμανία έχουμε την ίδια ώρα, και η χώρα είναι στην ευρωπαϊκή ένωση. 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε 
υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Βουκουρέστι – 
Ηράκλειο με απ’ ευθείας πτήση.  

➢ Φόροι αεροδρομίων 
➢ Βαλίτσα 20κ. 
➢ Οι μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  
➢ 4 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο Hotel 

Berthelot Bucharest 4* or similar  
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
➢ Περιήγηση στην πόλη του Βουκουρεστίου 
➢ Ολοήμερη εκδρομή στα Καρπάθια – Πύργος του 

Δράκουλα – Μπρασόβ. 
➢ Ξενάγηση στο Ιστορικό κέντρο της Πόλης.  
➢ Ολοήμερη εκδρομή στην Κωστάντζα (Μαύρη Θάλασσα) 
➢ Ελληνόφωνος διπλωματούχος ξεναγός  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Φ.Π.Α 

 

 

 

Για την Κράτηση: 
Κρατήσεις γίνονται με προκαταβολή 
350€/άτομο, ταυτότητα νέου τύπου ή 
διαβατήριο (παιδιά κάτω των 12 ετών 
και συμμετέχοντες που εργάζονται σε 
σώματα ασφαλείας χρειάζονται 
διαβατήριο) και εξόφληση 25 ημέρες 
πριν την αναχώρηση. 
 
Το γραφείο και ο ξεναγός έχουν το 
δικαίωμα να αλλάξουν τη σειρά των 
εκδρομών, ανάλογα με τις 
περιστάσεις, χωρίς να παραλειφθεί 
τίποτα από τα περιλαμβανόμενα του 
προγράμματος, εκτός σε περίπτωση 
ανωτέρας βίας.  
 


